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LASRHE BRI 90 5748 -

VEFCERERKFIEE  TBDHE -
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BE—FE (10%): FAsErh [ ERRRL T E MR AT BRI I P TRRE (R - 5 DARIBERE 700 fiLA—1y2

& WEHEFTARERFH—FIRR - REER SR IER

WELTE | AETEE | 432 | RKE | JBRE | kg2
VAL PN 126 154 147 161 112

FEREE/KYE a=0.05 T EREN DRENRIFESHER?

BB (15%): 3% p RIEWHHREHHER BRERHI S ERTSHILLE -
(1) S EIRTPENHH 100 ERE - HBRHE 64 EREFFBHER - Kp By 9S%EHEH -
Q) BN LA ERSRERE » SER p 1 SSHEEEMNERRETEER 0.05 - AEDEMZIRAR?

BTHE (15%): FatsenEe ERREE S HEE T RREME X4 2 TIEEY B EZEE2ER LTS
< TR sl iE BT T - BRERERERIK -

THE | THEE

hEH B 15 13

ZSi480 262 270

S 7.6 10.4

TEREE/KYE o=0.1TF I (1) WERERHESTHE? QO ITREENTESEFETRNERE?

BEDURE (15%): —EIBErhE 52 3R SHEEtEIBEsEe P DU E G2 4 3RAE - SR HEE - A FFRmH
iy 4 BEPEAE 1 5REBE K » B BRI 4 RETIRITE 2 REE K - KTIIHER

() P(4) (2) P(B) (3) PB4

EAE (15%): —&Ea R BBRaRIE 1 3 5 - SPUREARES AL PR 2 3K - 5 X RE
—EREVIRAS - Y REE ZERAGHTAS
(1) B XEE YEIBARESEER (2) RKEBRE Cov (X, 1) -

SAEE (10%): 5 X B— BB E R EENE f()=L  —1sxse-1 - B4 X WHIEM
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E(X)=1>H P(X<a)=3-P(X>a) »K a {& -



SR (20%): T TR AR NS E R AR 0 & DS T R
T
BRAE - (BRE R RO

ABEES BHSES CHEZS DS BB B Ry R
5 2 8 7 A e 4 20 5 4.67
N8 3 4 s BHEE 5 20 4 25
B 4 5 6 8 CHEZ® 6 42 7 32
E| 3 4 7 4 DHE 5 30 6 25
g 6 9 6
8 ANOVA
WMEANE 0SS HHEE MS F

e

R 50

HEFT

(1) FIFE BAATHRHtRRRL » RS REIMT(ANOVA)R -
(2) FEREEKEE a=0.05 T EMIBSE NS HEREEAEEER -

(3) SEBULTCERPRSTILRE - BB Y REMSRE/NFIERCHE 20 (EHREE) - ZEERH

LAKEE [LBESE [LCHE
o, #ftt " |o, Eftn 70, Hfth

BIRGEERR TR ¥ =b, +bX, +b,X, +b X, BT ? B by, b, by, bEIE

1 =

RGOSR B AR R R, - FEIRE T - R

e
F I AMER P(F>F,(v,v,) =«

ot 2T ARE a=10.05
v @] 1 2 3 4 5 8 7 8 ] 0 | 11 [ 12 131 14 115 ] 18
1 |161.4 199.5 215.7 |224.6 | 230.2 |234.0 [ 236.8 238.8 |240.5 | 241,9 1243.0 1243.9 12447 | 245.4 12459 1248,5
18.51 118,00 119,16 |19.25 | 19,30 |19.33 [19.35 18,37 |19.38 | 19.4D {19.40 {19.41 /19.42 { 19,42 {19.43 119,43
1013 19.55 19.28 | 8.12 | 9.01 | 8.94 | 889 |8.85 |8.81 | 8,73 |8.76 {874 1873 | 871 1870 | B.69
771 16.94 |6.59 | 6.39 | 6.26 | B.18 | 6.08 | 6.04 | 600 | 596 | 594 |501 | 588 | 587 5086 | 584
6.61 579 | 541 | 519 | 505 |4.95 488 482 477 474 | 470 468 | 466 | 484 | 462 | 480
599 1514 | 476 453 | 439 | 428 | 421 | 415 [ 410 | 406 | 4.03 1400|398 | 3.96 394 | 302
550 | 4.74 | 435 | 412 | 3.97 {387 | 3.79 | 373  3.68 | 3.64 | 3.60 |3.57 | 3.55 | 3.53 [3.51 | 3,48
530 | 4.46 | 4.07 | 9.84 | 3.89 | 3.58 | 3.50 | 3.44 | 3.39  3.35 | 3.31 {328 |3.26 | 3.24 [3.22 |3.20
9 | 512 '428 | 368 | 3.63 | 2.48 |3.37 | 3.29 {323 | 3.18 | 314 |3.10 307 | 305 | 303 |13.01 {299
10 1486 1410 (371 | 348 | 333 1322 | 314 1307 {302 298 {294 |291 1289 | 286 285 | 283
11 | 4.84 [399 2359 |3.36 | 3.20 13.09 | 301 | 2085 280 285 282 279|278 | 274 [272 1270
12 1475 3.99 349 | 326 | 311 |3.00 281 285 280 275 | 272 |2.69 | 2.66 | 264 1262 | 260
13 | 467 |2.81 341 | 3.18 | 303 | 292 | 283 | 277 271 | 267 | 263 {260 | 258 | 255 1 2.53 | 2,51
1471480 374 334 | 3.11 | 206 [ 285 | 276 | 2.70 1285 | 280 | 2.57 |2.53 | 251 | 248 1246 | 244
15 454 368 | 320 | 308 | 280 | 2.79 | 271 | 2.64 | 250 | 2.54 | 251 |2.48 | 2.45 | 2,42 | 240 | 2.38
16 | 449 1363 (324 {301 | 285 | 274 | 266 | 259 | 2.54 | 2,49 | 2.4B 1242 | 240 | 237 1235 1 2.33
17| 4,45 3.59 | 3.20 | 2.968 | 2.81 | 270 | 261 | 2.55 1249 | 245 | 241 1238 {235 | 233 231 1229
18 | 4.41 3.55 | 318 | 2.93 | 277 | 2.66 | 2.8 | 2.51 1248 | 2,41 1237 1234 | 231 | 229 |2.27 225
18717438 19,52 13131280 | 274 | 263 | 254 | 248 1242 238 |234 {231 | 228 | 228 1 2.23 | 221
20 1435 248 310 287 | 271 | 2.60 | 2,51 [ 245 [ 239 | 2.35 | 231 |228 | 225 | 222 {220 218

O~ 0N

B2H



FHASERTESR P(r° > 1) =«

df 220.1 X2o.ns X20.025 X 20.01
1 2.706 3841 | 5024 | B.635
2 4,605 5091 | 7.378 | 8.210
3 6.251 7.815 | 8.348 | 11.345
4 7.979 9.488 | 11,143 | 13.277
5 9,236 | 11.070 | 12.832 | 15.086
8 | 10.645 | 12,582 | 14.448 | 16.812
7 12017 {14,067 | 16.013 | 18.475
8 13382 | 15,507 | 17.535 | 20.080
8 | 14684 |16.918 | 19.023 | 21.666
10 | 15,887 | 18.307 | 20.483 | 23.208
11 1 17.275 {18,675 | 21.920 | 24.725
12 | 18,548 | 21.026 | 23,337 | 26.217
13 | 19.812 | 22,362  24.736 | 27.688
14 | 21,084 | 23.685 | 26.119 | 29.141
15 | 22,307 | 24,996 | 27.488 | 30.578
16 | 23,542 | 26,296 | 28.845 | 32.000
17 | 24,768 | 27.587 | 30.191 | 33.409
18 | 25089 | 28,869  31.526 | 34.805
19 | 27.204 | 30.144 | 32.852 | 36.191
20 | 28.412 | 31.410 ; 34.170 | 37.568
21 | 29,615 | 32671 | 35.479 | 38.932
22 30,813 |33.824 36.781 | 40.289
23 32007 | 35172 | 38.076 | 41.638
24 | 33.196 | 36.415 ; 39.364 | 42.980
25 1 34,382 | 37.652 | 40.646 | 44.314
26 35563 | 38.885 | 41.923 | 45.642
27 | 36.741 | 40.113 | 43.195 | 46.963
28 | 37.916 | 41,337 | 44.461 | 48.278
29 | 39,087 | 42.557 | 45.722 | 49,588
30 | 40.256 | 43.773 | 4B.979 | 50.882

B3H

t PECERSESR P(>1,)=a

df Loa Loos | foozs Lot
1 3.078 B.314 {12,706 | 31.821
2 1.888 2920 | 4.303 B.965
3 1.638 2,353 | 3.182 4,541
4 1.533 2,132 | 2776 3.747
5 1.476 2015 | 2871 3.365
4} 1.440 1.943 | 2.447 3.143
7 1.415 1.885 | 2.365 2,998
8 1.397 1.860 | 2.306 2.896
g 1.383 1.833 | 2262 @ 2.821
10 1.372 1.812 | 2228 2.764
" 1,363 1,796 | 2.201 2,718
12 1.356 1,782 | 2179 2.681
13 1.350 1.771 2,160 2.850
14 1.345 1.761 2,145 2.624
15 1.341 1.763 | 2131 2.802
18 1,337 1.746 | 2120 2.583
17 1.333 1.740 | 2110 2,587
18 1.330 1.734 | 2101 2.552
19 1.328 1,729 | 2.083 2.539
20 1.325 1,725 | 20868 @ 2.528
21 1.323 1.721 2,080 2.518
22 1,321 1,717 | 2.074 2,508
23 1.319 1.714 | 2068 = 2500
24 1.318 1711 2.064 2.492
25 1,318 1.708 | 2.0860 2,485
28 1.315 1,706 | 2.056 2.479
27 1.314 1,703 2.052 2.473
28 1.313 1,701 2.048 2.467
28 1.311 1,699 | 2.045 2.462
o0 1.282 1.645 1.96 2.328




